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ATA DA 23ª SESSÃO SOLENE 
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15ª LEGISLATURA 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE SANTO ANDRÉ  

AO SENHOR RAUL GIL 
REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2012 

DVD B15/2012 
 
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Terceira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, de “Outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de Santo 
André ao Senhor Raul Gil”, homenagem instituída por meio do Decreto-Legislativo n. 4, 
de 2012, alterado pelo Decreto-Legislativo n. 10, de 2012. Às dezenove horas e 
cinquenta e um minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador José Ricardo Dias 
(Dr. José Ricardo), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença 
do Vereador Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do Primavera) e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Arq. Marcus Antonio Silva, Assessor Especial, 
representando o Exmo. Sr. Doutor Aidan Ravin, Prefeito de Santo André; Primeiro 
Sargento Ernani Pereira da Silva, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-072; Padre 
Jorge Wasilewski, Paróquia Santa Terezinha; e Sr. Raul Gil, homenageado da noite, que 
é recebido sob aplausos. A seguir, a Corporação Musical Lira de Santo André interpreta o 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André, sob a regência do maestro Claurício 
Cipryano. É registrada a presença do Sr. Anderson de Paula Malpeli, Coordenador de 
Atividades, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira-Dama e Presidente do Fundo 
Social de Solidariedade de Santo André; Dr. Antonio Carlos Cristiano, Diretor de 
Acompanhamento de Políticas Públicas, representando o Dr. Fábio Picarelli, Presidente 
da 38ª Subseção da OAB - Santo André; Dra. Carmem Jane dos Santos Pinto de 
Castilho, representando a Dra. Solange Aparecida Galuzzi, Diretora do Departamento de 
Humanidades da Secretaria de Governo da Prefeitura de Santo André; Sr. Jorge Kina, 
Diretor da União das Entidades Nipo-Brasileiras de Santo André; Sr. Hélio Valter Farber, 
Presidente da Sociedade Oliveira Lima e Região; Sr. Jorge Shimabukuro, Diretor Social 
da Associação Okinawa de São Caetano do Sul, Diretor de Esportes da Associação 
Atlética da Universidade de São Caetano do Sul e Vice-Presidente do Grêmio Recreativo 
Nipo-Brasileiro de Utinga, Santo André; Sr. Thiago Rocha, Vice-Presidente da Juventude 
PSDB. A seguir, é exibido um vídeo produzido pelo gabinete do Vereador Dr. José 
Ricardo e editado pela Tv Câmara, contendo depoimentos em homenagem ao Sr. Raul 
Gil. Depois, é feita uma breve apresentação biográfica do homenageado pelo Cerimonial. 
A seguir, o Vereador Dr. José Ricardo, orador oficial do Legislativo nesta solenidade, diz 
que não é difícil falar de pessoas boas e que têm algo a transmitir para nós. Comenta que 
conheceu Raulzinho, filho de Raul Gil e produtor do Programa Raul Gil, que está presente 
na sessão, em 2010, e criaram uma afinidade da qual surgiu ideia da homenagem. 
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Destaca que Raul Gil mostrou com o tempo o dom de ser apresentador, de contar piada 
e de cantar. Diz que sua primeira apresentação como cantor profissional foi num cinema 
que existia em Utinga, chamado Iporanga. Elogia o Programa Raul Gil, o qual faz questão 
de assistir, dizendo que é um programa que a família pode assistir sem ninguém passar 
vergonha, e pode sentir-se abraçada. Por fim, enaltece e agradece ao homenageado. A 
seguir, o Sr. Raul Gil recebe as homenagens oficiais. Primeiramente, recebe das mãos do 
Vereador Dr. José Ricardo um broche que contém a Bandeira do Brasil e a Bandeira de 
Santo André e depois um diploma conferindo-lhe o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Santo André, em reconhecimento à sua inestimável contribuição no cenário 
artístico, revelando vários talentos de Santo André para todo o Brasil. Recebe, ainda, 
simbolicamente, a chave da Cidade e uma placa de agradecimento. O Sr. Raul Gil, em 
seu pronunciamento, diz que Santo André representa muitas coisas. Cantou pela primeira 
vez como profissional no Cine Iporanga, em Utinga, e a partir desta apresentação foi 
contratado pela Record. Mas, antes de ser profissional, participou do Programa de 
Calouros da Rádio Clube de Santo André. Lembra que seu pai era vendedor de linguiça e 
chouriço e Raul vinha com ele comprar a mercadoria no frigorífico Ideal, em Utinga, e 
depois o pai ia vender em São Paulo. Sua irmã também morou em Santo André e seu 
cunhado trabalhou num matadouro de Utinga. Salienta que quando se recebe uma 
homenagem é porque fez coisas boas e respeitou a família, o telespectador, a criança e 
porque tem crédito com Deus. Informa que agradecerá em seu programa a homenagem 
recebida por Santo André. Segue-se com apresentações musicais de cantores da nossa 
região revelados no Programa Raul Gil. Inicialmente, a cantora Melissa Kuniyoshi 
interpreta as músicas “Seto no Hanayome”, de Koyanagui Rumiko e “Um anjo veio me 
falar”, versão de Rick Bonadio. Para cantar “Ben”, de Michael Jackson, apresenta-se o 
cantor David Air. Logo após, o cantor Felipe Haniel, com empolgação, canta “Sá Marina”, 
de Wilson Simonal. Na sequência, o Arquiteto Marcus Antonio Silva faz uso da palavra, e, 
em nome do Prefeito Municipal, parabeniza o homenageado. Relata dois episódios 
ocorridos, dos quais se sente honrado, em que Raul Gil estava presente. Destaca que o 
Prefeito tem um carisma como o do Raul Gil e por onde passa consegue atrair atenções. 
O Cerimonial informa que Legislativo Andreense cedeu seu saguão onde, logo após o 
término da solenidade, será servido um coquetel. O Presidente da Mesa, Vereador Dr. 
José Ricardo, faz as considerações e os agradecimentos finais encerrando a sessão às 
vinte horas e cinquenta e seis minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia dois de agosto de dois mil e doze. 
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